

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της με αριθμό 10/2018
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ

ΘΕΜΑ: Αίτηση κατοίκων σχετικά με τον εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα του «Κάμπου» Τροιζήνας του Δήμου Τροιζηνίας- Μεθάνων

Στο Γαλατά και στο Αμφιθέατρο Γυμνασίου Γαλατά σήμερα την 7^η του μήνα Αυγούστου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:30 μμ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Τροιζηνίας-Μεθάνων, μετά από την αριθμ. 3853/3-8-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημ. Σ/λίου, που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις τα άρθ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών βρέθηκαν παρόντα 11 μέλη, ήτοι:

Α.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παρόντες

1.) Μπιστινά Δέσποινα (Πρόεδρος), 2.) Πατουλιάς Κωνσταντίνος, 3.) Παντελής Βασίλειος, 4.) Καρνέζης Σπυρίδων, 5.) Μπακάλη Μαρίνα (αποχώρησε στην 184 απόφαση) 6.) Σαμπάνης Δημήτριος, 7.) Κανέλλου Ελένη, 8.) Ανδρέου Χρυσούλα, 9.) Αναγνωστόπουλος Γεώργιος, 10.) Στάικου-Κουτουζή Μαρία 11.) Κακούρης Νικόλαος

Απόντες

1) Χριστόφας Ευστράτιος, 2) Μπόγρης Νικόλαος, 3) Μπάκας Νεκτάριος, 4) Ρελάκη Θεοδώρα, 5) Αθανασίου Σάββας, 6) Ν. Στράτος-Δαρσινός, 7.) Οικονόμου Στράτος, 8) Οικονόμου Ανάργυρος, 9.) Κεραμίδης Γεώργιος, 10) Παπαϊωάννου Σπυρίδων.

Β.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κωνσταντίνος Δ. Καραγιάννης, Παρών.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1-Κουτσουμπέλης Γεώργιος Τ.Κ. Τροιζήνος. ,2.- Ψυχογιού Δήμητρα Τ.Κ. Λουτρόπολης

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1 - Κοτζιάς Σταμάτιος Τ.Κ. Τακτικούπολης . 2-Ζερβός Σταμάτιος Τ.Κ. Άνω Φαναρίου, 3-Λαδός Αναστάσιος Δ.Κ. Γαλατά, 4 - Χατζίνης Γεώργιος Τ.Κ. Μεγαλοχωρίου, 5.-Αντωνίου Πέτρος Τ.Κ. Δρυόπης, 6.- Δαρεμά Αργυρία Τ.Κ. Κυψέλης, 7- Καπέλλος Πολυδεύκης Τ.Κ.Καρατζά. 8.- Μαργαρώνης Κων/νος Τ.Κ.Κουνουπίτσας

Τα πρακτικά τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Ευάγγελος Κόλλιας.

Αίτηση κατοίκων σχετικά με τον εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα του «Κάμπου» Τροιζήνας του Δήμου Τροιζηνίας- Μεθάνων

Εισηγούμενη η Πρόεδρος το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης δίνει τον λόγο στον κ. Δήμαρχο, ο οποίος θέτει υπόψη του Δ.Σ. τόσο το υπ αριθ. 3579/2018 αίτημα συμπαράστασης κατοίκων όσο και το υπ αριθ. 3122/21-6-2018 συνημμένο σχετικό έγγραφο της Δ/σης Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής.

Στην συνέχεια, αφού εξήρε την προσπάθεια των ενεργών συμπολιτών μας, τόνισε την αναγκαιότητα συμπαράστασης που πρέπει να έχει από το Δημοτικό Συμβούλιο αυτή η κίνηση. Η ανάγκη εμπλουτισμού του υπόγειου υδροφόρου ορίζοντα είναι επιτακτική όχι μόνο για την άρδευση αλλά και για την ύδρευση της Τροιζηνίας, αναφερόμενος σε μια σειρά ενεργειών της παρούσας δημοτικής αρχής προς αυτή την κατεύθυνση.

Στην συνέχεια η Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Ομόφωνα

- 1) Συμφωνεί στην αναγκαιότητα εμπλουτισμού του υπόγειου υδροφόρου ορίζοντα του «Κάμπου» Τροιζηνίας, κατόπιν μελετών-προτάσεων των αρμοδίων υπηρεσιών και σύμφωνα με το «πνεύμα» του υπ αριθ. 3122/21-6-2018 εγγράφου της Δ/σης Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής.
- 2) Άμεσα να ξεκινήσουν οι απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση των προτεινόμενων ή άλλων μέτρων που θα συμβάλλουν στον εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 185/2018

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΠΙΣΤΙΝΑ